

梁牧行蹤 05/06/2018 梁德舜牧師

四月十九日至廿五日，本人應邀飛往台北景美浸信會立會六十周年感恩崇拜講道事奉。

本人講道時提到，在香港唸神學院時，在暑假被香港浸信會神學院總務處指派，接待來自台灣的九位浸信會牧師，到香港做巡迴佈道，因此有機會認識施達雄牧師，也仰慕施牧師在景美浸信會的服事。當應聘為大埔浸信會的傳道人的時候，曾求教於施牧師，施牧師在主裡為我的事奉禱告，也開始台港兩間教會的連結關係，從 1965 年到現在，超越半個世紀了，都是上帝的恩典。

我引用使徒行傳二章 41-47 節經文，分享「景美—美境重尋，由我做起」，勉勵景美浸信教會走向下一個六十年的時光，能在各地做美好的見證。建立健康有活力的教會要「由我開始做起」，當我們要成就美好的事，不單教牧同工來承擔，乃是每位弟兄姊妹都要起來，重新來到主前看見神的心意，建立一個健康活潑的教會。

很多弟兄姊妹期望在教會看見神蹟，而最大的神蹟是「讓人看見生命的改變」！我以現任大埔浸信會會牧李淑儀牧師為例，1978 年到大埔浸信會聚會，看見她生命的改變，從信徒、神學生，到被神呼召成為傳道人，去年成為大埔浸信會有

史以來第一位女牧師，同行的大埔浸信會七位執事，每個人也都有他們奇妙見證。

我祈禱，求神幫助我們，改變我們生命，成為神蹟，在教會或在當地區能榮耀神，建立健康有活力的教會，一切全是「從我開始」！而且，一個健康的教會不單看自己需要，乃是看見別人需要，也是愛心行動的開始，並且去幫助需要他們幫助的教會。

乘在台北期間，謝謝鄭弟兄夫婦分別開二部車，前往林口施達雄牧師墓園獻花，為我在事奉主的生涯中，認識施牧師，在主內是我的導師、同工、導師、禱告伙伴、更是主內的朋友！

同時，梁師母、月紅妹妹和我一同接受恩浸人 Mimi 和 Alice 的熱情款待，租用專車前往台南的客家村，欣賞各景點和享受道地、傳統的客家食品，尤其是教導我們自製擂茶。謝謝她們引領我們購置將來「自我增值課程」的教材，價廉物美。

四月廿六日飛往香港，定五月十日返回休士頓。願主的恩典和平安常與恩浸人同在！